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Negyedik sor balról jobbra haladva: Csonka Zalán, Szász Klaudia Elizabet, Balázs Hanna, Csikós Máté, Horváth 

Kevin Patrik, Dobó Levente, Szekeres Lili, Magyar Dominik, Kurajda Máté 

Harmadik sor balról jobbra haladva: Harmati Zalán, Szalma Botond Ferenc, Horváth Márk, Takács Ágnes Zoé, 

Tombácz Tamara, Sebestyén Bendegúz Attila, László Olivér, Nyerki Izabella, Varga Viktória Léna 

Második sor balról jobbra haladva: Vlocskó Anna, Papdi Ákos, Lódri Milla Vanessza, Fodor Barbara, Pintér 

Nelli, Balu Alex, Terhes Noel, Pál-Zsivity Medox Dimitri 

Első sor balról jobbra haladva: Iennei Gergő, Korom Péter, Szikora Szabolcs Armand 

A képről hiányzik: Varga Teodor, Lázár-Varga Dália, Lévai Luca Zorka 
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„Kopog már a barna dió,  
 véget ért a vakáció.  

 Vidám ruhák, fénylő szemek, 

 gyülekező gyereksereg.  
 Mint a fecskék messze délre,  

 készülnek az új tanévre.” 
(Hárs Ernő) 

 

A meleg nyári napok után elkezdődött az új nevelési évünk, az óvodai, 

bölcsődei csoportok újra gyermekzsivalytól hangosak. 

Fájó szívvel elbúcsúztunk az iskolafelé kacsingatóinktól, de mosolyogva 

engedtük útjukra őket, hiszen igazi érett óvodásként hagyták el a Százholdas 

Pagonyt, hogy most már az iskola padjait koptassák tovább. 

Bölcsődébe, óvodába új beszokós picik folyamatosan érkeznek. Számukra 

egy másfajta élet kezdődik, hiszen egy új környezetben fogják tölteni 

napjaikat szüleik nélkül. Minden gyerkőc másképp éli meg ezt a helyzetet. 

Van, aki élvezi az új helyet, az új játékokat, az új gyermekeket, van, aki beül 

egy csendes sarokba, és csak szemlélődik, vár. Mindent megteszünk azért, 

hogy biztonságban érezzék magukat a kicsinyek ebben a számukra még 

ismeretlen környezetben, az óvodai, bölcsődei közösségben. Az óvó nénik, 

kisgyermeknevelők, daduskák simogató kezei, kedves szavai segítik a 

kezdeti szorongást feloldani, a szomorkodást feledtetni, hogy mindenki 

mosolyogva, boldogan élje meg a mindennapokat. 

A nyári pihenésről visszatérő gyermekek boldogan mesélték mi történt velük 

az otthon töltött időszak alatt. Alig kezdtük el nevelési évünket máris 

egymást követték a különböző élményt nyújtó események. Felavattuk a 

Pagony lakók legnagyobbjait, így most már „hivatalosan” ők lettek az új 

„kacsingatók”. Szeptember 8-án Kisasszony napján minden csoport énekes-, 

mozgásos játékokkal búcsúzott el a költöző madaraktól.  

Évek óta megszervezzük a hajókirándulást a legnagyobbak számára, amely 

az első közös program. Ezen kirándulás során elsajátíthatják a biztonságos 

közlekedés szabályait, és gyakorolhatják a helyes, kulturált viselkedési 

szokásokat, valamint megismerkedhetnek a vízi közlekedési eszközökkel, 

megfigyelhetik a vízi és vízparti növény- és állatvilágot és nem utolsó sorban 

a hajózás élményével gazdagodhatnak.  Ennyi esemény és történés után még 

mindig nem pihenünk meg, készülünk a szüreti hetünkre, amely már 

hagyománnyá vált óvodánkban, s melynek zárása a községi családi nap. 

Ennek a hétnek a részletes programját az óvodában kihelyezett plakátokon 

megtalálhatják a szülők. Ezekre a programokra szeretettel várunk benneteket. 

KÖSZÖNJÜK: 

• Csorna Attila helyi vállalkozónak a Micimackó csoport tetőtéri 

ablakzárjainak javítását. 

• Kis Soma szüleinek a Nyuszi csoportnak ajándékozott fa játékokat, 

valamint Erdélyi Hanna anyukájának a ruhákat, melyek igen hasznosak 

lesznek váltóruhának. 

NAPTÁRUNK: 

• Új óvodások, bölcsődések folyamatos befogadása. 

• A befogadást megelőzően az óvodapedagógusok, kisgyermeknevelők 

családlátogatáson ismerkednek a közösségünkbe újként érkező 

gyermekekkel. 

• Szeptember 22-én Autómentes napot tartunk - propagáljuk, hogy ezen a 

napon, aki teheti gyalogosan vagy kerékpárral érkezzen óvodánkba.  

• Szeptember 18 – 29. SZÜRETI HAGYOMÁNYOK–kal ismerkedhetnek 

meg a gyermekek. 

• Szeptember 25-e hetén délelőttönként szeretettel várjuk a 

kisgyermekeknek NÉPMESÉT MESÉLNI SZERETŐ SZÜLŐKET a Magyar 

Népmese Napja alkalmából. 

• Szeptember 29-én délután – hazamenetelkor egyéni ütemben - a községi 

Családi napon szerveződő színpadi előadásra  

„belépőjegy” megszerzéséért közös családi mozgásra invitáljuk a szülőket. 

Búcsú az iskolába indulóktól 

Még egy utolsó bátorító kézfogás a 

leendő iskolásokkal 

Iskolafele kacsingató nagyok lettünk, 

erről tanuskodik a nyakláncunk is 

Hajókiránduláson a Kincskereső 

csoport nagyai 

A hajókirándulás egyik hajóskapitánya 
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• Szeptember 29., péntek CSALÁDI DÉLUTÁN A BÖLCSŐDÉBEN 15.30 órától. 

• Szeptember 30-án várjuk a Családokat az Önkormányzat hagyománnyá vált CSALÁDI NAPJÁRA a Benkóczi Béla 

Sporttelepre. 

• Október 02-03-04-re tervezzük a PIACI KIRÁNDULÁST csoportonként az iskolafelé kacsingatókkal, a helyi/Mars téri 

piacra. 

• Október 10-11-12-re szerveződik Egyéni Karácsonyi hátterű fotózás, melynek részleteiről plakátokon tájékoztatjuk a 

szülőket. 

 

Mindenkinek élményekben és kellemes tapasztalatokban gazdag, új óvodai nevelési évet kívánok magam és valamennyi 

munkatársam nevében!  

Zsirmik Andrea  

       óvodapedagógus 

 
Tájékoztató Röszke Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2023.08.23-ai üléséről: 

 

Az Önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló rendelet módosításával egyéb bevételek, illetve bevételi többletek 

rögzítése történt meg, illetve sor került egyéb kiadási, bevételei előirányzatok módosítására is.  
 

A helyi lakáscélú támogatásról szóló önkormányzati rendelet módosításával a rendeletben meghatározott jövedelmi 

határok megemelése és jogszabályszerkesztési hiba kijavítása történt meg. 
 

A Képviselő-testület korábbi döntését megerősítve határozatot hozott arról, hogy az őt terhelő víziközmű-szolgáltatás 

biztosítása vonatkozásában fennálló ellátási kötelezettségét átruházza a Magyar Államra. E cél megvalósítása 

érdekében a polgármesternek felhatalmazást ad a vonatkozó megállapodás nyomán a víziközmű vagyon, az azt 

működtető vagyon és az ALFÖLDVÍZ Zrt. víziközmű-szolgáltató társaságban fennálló társasági részesedés Magyar 

Állam részére történő átadására. 
 

A-testület hozzájárult a területi ellátási kötelezettséggel működő röszkei vegyes fogorvosi körzet (rendelő címe: 6758 

Röszke, Rendelő utca 3. szám) működtetésére a Ro-Liv Dent Kft.-vel (székhely: 6763 Szatymaz, Rózsa u. 14.) kötött 

feladat-ellátási szerződés 2023.10.31. napjával, közös megegyezéssel történő megszüntetéséhez. 
 

A képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy az önálló orvosi tevékenységről szóló 2000. évi II. törvény 

rendelkezéseinek megfelelően a területi ellátási kötelezettséggel működő vegyes fogorvosi körzet (rendelő címe: 6758 

Röszke, Rendelő utca 3. szám) működtetésére a StMartin-Dental Kft.-vel (székhely: 6720 Szeged Roosevelt tér 10-11. 

3. em. 40. ajtó, képviseli: Dr. Csőke Márton Péter; a feladat ellátására személyesen kötelezett fogorvos: Dr. Csőke 

Márton Péter) határozatlan időre feladat-ellátási szerződés köt. 
 

A testület határozatával jóváhagyta az esélyegyenlőség előmozdításáról szóló 2003. évi CXXV. törvény 31. § (1) 

bekezdése alapján a 2023-2028. évekre vonatkozó helyi esélyegyenlőségi programot. 
 

A Képviselő-testület úgy határozott, hogy pályázati felhívás keretében értékesíteni kívánja a tulajdonában álló Röszke 

belterület 1119/1, 1119/2, 1119/3, 1119/4 és 1119/5 helyrajzi számú kivett beépítetlen terület megnevezésű 

ingatlanokat. 
 

A testület a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesülettel megkötött használati szerződés 2. módosítását és a 

Röszkei Kaláka Hagyományőrző és Teleház Közhasznú Egyesülettel megkötött használati szerződés 2. módosítását 

jóváhagyta. 
 

A Képviselő-testület határozatot hozott arról, hogy a Magyar Nemzeti Vagyonkezelő Zrt-nél kezdeményezi és 

kérelmezi a Magyar Állam tulajdonában lévő Röszke 1117 helyrajzi számon felvett, kivett út megnevezésű ingatlan 

1301/3935-öd tulajdoni hányadának ingyenes önkormányzati tulajdonba adását. 

         Dr. Gácser Tamás s.k. 

                    jegyző 

 A Röszkei Gazdakör a Magyar Falu Program Falusi Civil 

Alap keretében, 2022. évben meghirdetett „Civil szervezetek 

eszközbeszerzési támogatása” című 

kiírásán sikeresen pályázott. Az elnyert 

2.000.000 Ft összegű támogatást egy 

szárzúzó beszerzésére fordították. 

(Pályázati azonosító: FCA-KP-1-2022/3-

000905)  



 4. oldal  

ORSZÁGOS MENTŐSZOLGÁLAT TÁJÉKOZTATÓJA 
 

2023. október 1-től az egységes ügyeleti telefonszám: 1830 
 

Háziorvosi ügyeleti ellátás 

A telefonszám (1830) a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 16:00-22:00 között, hétvégén és ünnepnapon 08:00 – 

14:00 között hívható. 
 

Sürgősségi ügyeleti ellátás 

A telefonszám (1830) a teljes ügyeleti időszakban, hétköznap 22:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 14:00 – 

08:00 között hívható. 
 

Akik személyesen keresnék fel az ügyeletet, hétköznap 22:00-08:00 között, hétvégén és ünnepnapon 14:00-08:00 

között van lehetőség, a 6725 Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17. címen. 
 

Gyermekek ügyeleti ellátása az ügyeleti pontokon, azok működési idejében, továbbá a SZTE Gyermekklinika 

épületében (Szeged, Korányi fasor 14-15.) hétköznap 16:00 órától 22:00 óráig, hétvégén és ünnepnapon 08:00 órától 

20:00 óráig végzik. 
 

A központi telefonszám a teljes ügyeleti időszakban, a gyermekek esetében is 1830. 
 

A mentők vészhelyzeti telefonszáma nem változik, baleset, más közvetlen életveszély esetén továbbra is a 112 

hívásával kell segítséget kérni a nap 24 órájában. 
 

A rendszer részleteiről további információ a www.mentok.hu/ugyelet weboldalon olvasható. 

 
Röszke Község Önkormányzata 

a Kulturális és Innovációs Minisztériummal együttműködve  

2024. évre kiírja a 

BURSA Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot 

a felsőoktatási hallgatók, 

valamint felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok számára 
 

A pályázatbeadáshoz az EPER-Bursa rendszerben egyszeri pályázói regisztráció szükséges, melynek elérése: (2023. 

október 3-tól az önkormányzati csatlakozást követően) a 

https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx. (Azok a pályázók, akik a korábbi pályázati években regisztráltak a 

rendszerben, már nem regisztrálhatnak újra, ők a meglévő felhasználónév és jelszó birtokában léphetnek be az EPER-

Bursa rendszerbe.) A regisztrációt követően lehetséges a pályázati adatok feltöltése. A pályázati űrlapot minden 

fordulóban újra ki kell tölteni! A személyes és pályázati adatok ellenőrzését és feltöltését követően a pályázati űrlapot 

kinyomatva és aláírva a települési önkormányzatnál kell benyújtaniuk a pályázóknak. 

A pályázathoz csatolandó melléklethez jövedelemnyilatkozat, munkáltatói igazolás nyomtatványok a Polgármesteri 

Hivatalban beszerezhetők. 
 

A pályázat kiírása, a pályázat részletes feltételei 2023. október 3-tól tekinthető meg a Polgármesteri Hivatalban, 

valamint a Kulturális és Innovációs Minisztérium Emberi Erőforrás Támogatáskezelő honlapján 

(http://www.emet.gov.hu/fooldal) juthatnak még további információhoz a pályázat benyújtásának részletes feltételeiről. 
 

A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje 

2023. november 3. 

A pályázatra azok az önkormányzat területén állandó lakóhellyel rendelkező, hátrányos szociális helyzetű  

- felsőoktatási hallgatók jelentkezhetnek, akik felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) 

alapfokozatot és szakképzettséget eredményező alapképzésben, mesterfokozatot és szakképzettséget eredményező 

mesterképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási szakképzésben folytatják tanulmányaikat,   -  „A” típusú 

pályázat,  -   valamint azok a fiatalok, akik 

- a 2023/2024. tanévben utolsó éves, érettségi előtt álló középiskolás, vagy felsőfokú végzettséggel nem 

rendelkező, felsőoktatási intézménybe felvételt még nem nyert, érettségizett és a 2024/2025. tannévtől kezdődően 

felsőoktatási intézményben teljes idejű (nappali munkarend) alapképzésben, osztatlan képzésben vagy felsőoktatási 

szakképzésben kívánnak részt venni  -  „B” típusú pályázat  -. 

A „B” típusú pályázatra jelentkezők közül csak azok részesülhetnek ösztöndíjban, akik 2024. évi általános felvételi 

eljárásban először nyernek felvételt felsőoktatási intézménybe és tanulmányaikat a 2024/2025 tanévben ténylegesen 

megkezdik. 

A pályázat benyújtásával kapcsolatban részletes tájékoztatást a Polgármesteri Hivatalban Csóréné Börcsök Eszter  és   

Bite Sándorné ad.  (telefon: 62/573-030, e-mail címek: borcsokeszter@roszkenet.hu ,  bitene@roszkenet.hu)  
 

                                                                                                      Borbásné Márki Márta 

                                                                                                               polgármester 

http://www.mentok.hu/ugyelet
https://bursa.emet.hu/paly/palybelep.aspx
http://www.emet.gov.hu/fooldal
mailto:borcsokeszter@roszkenet.hu
mailto:bitene@roszkenet.hu
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Röszke Község Önkormányzata a TOP-2.1.3-16-CS1-

2021-00034 azonosító számú „Röszke, belterületi 

csapadékvíz-elvezető rendszer rekonstrukciója II. 

ütem” című projekt megvalósítására 200 000 000 forint 

összegű Európai Uniós támogatást kapott. A fejlesztéssel 

érintett terület a település több utcáját, ezen belül fő 

közlekedési részét, a Fő utcát és a József Attila utcát 

érintette, a Deák Ferenc, a Lehel, a Kossuth és Petőfi 

utcák mellett.  

A megvalósítás során az önkormányzat kiemelt figyelmet 

fordít a lakosság környezetvédelmi szempontokkal összefüggő szemléletformálásra a vizek visszatartása 

érdekében. A cél, hogy a lakosságot ösztönözzük a kevesebb vizet igénylő jó gazdálkodási gyakorlat 

kialakítására, a helyes víztakarékos kertgazdálkodásra, megfelelő talajművelési módok alkalmazására, a 

csatornák és a közterületek rendszeres karbantartására. A gyors vízelvezetésen alapuló szemléletet fel kell 

váltsa a csapadék visszatartására való törekvés! 

Miért fontos a csapadékvíz visszatartása? 

1. A globális klímaváltozás éghajlati vonatkozásai 

A tendenciájában is számottevő csapadékcsökkenést szárazodásként minősítjük, melynek egyik súlyos 

következménye az egyre nagyobb területeken jelentkező és fokozódó talajvízcsökkenés, melyet regionális 

léptékben először a Duna-Tisza közi hátságon észleltek. A változásnak csak egyik előidézője a csökkenő 

csapadék. Ez valójában egy összetett folyamat, amelyben a természeti elemek mellett társadalmi hatások is 

szerepelnek: növekvő rétegvíz-kitermelés, a szárazság miatt fokozódó öntözés, vízelvezetés, területhasználati 

változások. 

2. Csatornarendszer tehermentesítése, öntözés 

Az esővíz ideális lenne az öntözésre, de idehaza ritkán élünk ezzel a lehetőséggel. A csapadék 

visszatartásával nemcsak az öntözést tudjuk legalább részben megoldani, de a csatornarendszert is 

tehermentesítjük. A tető minden egyes négyzetméteréről évente 500-700 liter, igen jó minőségű víz gyűlik 

össze. Számítások szerint 100 m² tetőfelületről évente körülbelül 50 m³ esővíz gyűjthető össze. 

CÉL: A hatékony vízgazdálkodás és vízvisszatartás 

A települési vízgazdálkodás a település területére hulló csapadékvizet felhasználható és megújuló természeti 

erőforrásnak tekinti. A települési csapadékvíz-gazdálkodással, illetve az azt szolgáló műszaki megoldásokkal 

részlegesen visszafordíthatjuk a kedvezőtlen folyamatot, közelebb kerülhetünk a természetes állapothoz. A 

csapadékvíz-gazdálkodást a települések területén jelentkező csapadékvíz elvezetés és helyben tartás ésszerű 

és célszerű arányainak meghatározásaként értelmezhetjük. 

A lefolyás szabályozása történhet a település vízgyűjtő felületén, az elvezető árok- vagy csőhálózatban, 

illetve mindkettőben, egymás hatásait kiegészítve. 

A települési csatornahálózat fenntartásával kapcsolatos lakossági kötelezettségek: 

 A csatornába hullott faleveleket és a fűnyírásból keletkezett növényzetet rendszeresen el kell távolítani. 

 TILOS a csatornapartokat, rézsűket gyomirtózni, mert a növényzet nélkül a csatorna könnyebben bemosódik! 

 TILOS bármilyen félfás vagy fás szárú növénnyel beültetni, mert a gyökérzet rongálja a partfalat és 

akadályozza a karbantartási munkákat! 

 TILOS a csatornába lombot, avart és bármilyen más szerves vagy szervetlen hulladékot elhelyezni, mert 

eltömődést okozhat! 

 TILOS folyékony hulladékot, esetleg veszélyes hulladékot (pl. permetlé, takarítószer, felmosóvíz stb.) 

beleönteni, mert az jelentős környezetszennyezést okozhat! 
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MEGVAN AZ ELSŐ GYŐZELEM! 

 

Két vereség után megszerezte az első győzelmét a Csongrád-Csanád vármegyei II. osztályú labdarúgó-

bajnokságban az újonc Röszke SK, amely a szintén osztályt váltó Zsombót verte meg 3–0-ra. 

 

Nem indult jól a szezon a röszkei csapatnak, hiszen az első fordulóban a Tömörkény ellen nem várt  vereséggel 

nyitott. A vendégek gyorsan 2–0-s előnyre tettek szert, majd sikerült a röszkei egyenlítés, azonban a hajrában egy 

véleményes 11-esből megszületett a tömörkényiek győztes gólja. Persze, minden másképpen is alakulhatott volna, 

ha az első félidőben a 30. percben a bíró kiállítja a vendégek kapusát, aki gólhelyzetben a kapujából messze 

kifutva elütötte Boros Viktort. Ilyenkor még az sem segít, ha az ellenőr napokkal a meccs után is azt mondja, 

jogos lett volna a piros lap… 

A második fordulóban a bajnokesélyes Sándorfalva vendégeként tisztesen helyt állt a röszkei alakulat, de az 

egyéni hibák és a hazaiak folyamatos labdabirtoklásra épülő játéka felőrölte az újoncot. 

A bajnokság 3. fordulójában aztán megjött az első siker is. Az előző szezonban még ugyancsak a vármegyei III. 

osztályban szereplő Zsombó ellen az első félidő inkább küzdelmes volt, a szünet után aztán Boros révén 

megszületett a vezetőgól, majd Babarczi Márk értékesített egy 11-est, végül a rutin hozta össze a harmadik 

találatot Papp Kornél és Mádi József révén. 

 

1. forduló: 

Röszke–Tömörkény 2–3 (1–2) 

Röszke: Ördög D. – Papp K. (Tanács R., 64,), Resch, Ördögh Á., Kürthy – Tari Z., Babarczi M. (Mádi J., 85.) – 

Boros V., Papdi Cs., Berta M. (Ördög B., 72.) – Domján. Vezetőedző: Papdi Csaba. 

Gólszerzők: Domján M. (26.), Berta M. (70.), ill. Forgó F. (7.), Ferenczi J. (10.), Tóth Gy. (84., 11-esből). 

 

2. forduló: 

Sándorfalva–Röszke 4–0 (1–0) 

Röszke: Kurucsai – Papp K. (Ördög B., 62.), Tanács R. (Mulati, 74.), Tanács A., Kürthy – Tari, Babarczi M. 

(Papdi Cs., 83.) – Boros V., Farkas Sz. (Mádi J., 86.), Berta M. – Domján (Bárkányi, a szünetben). Vezetőedző: 

Papdi Csaba. 

Gólszerzők: Godó L. (41., 56.), Faragó-Barát (47.), Varga D. (88.). 

 

3. forduló: 

Röszke–Zsombó 3–0 (0–0) 

Röszke: Kurucsai – Ördög B., Tanács R., Ördögh Á., Kürthy (Gárdián, 87.) – Babarczi M., Zámbó B. – Boros V., 

Farkas Sz. (Mádi J., 84.), Mulati (Tanács A., 84.) – Bárkányi (Papp K., 56.). Vezetőedző: Papdi Csaba. 

Gólszerzők: Boros V. (47.), Babarczi M. (65., 11-esből), Mádi J. (90.). 

 

Papdi Csaba vezetőedző: – A felkészülés nagyon jól sikerült, viszont a Tömörkény elleni 2–3 nem ezt tükrözi, ez 

fájó vereség is a csapat életében. Talán egy kis megilletődöttség is érződött a játékosokon, ám 0–2-ről felálltunk, a 

végén viszont egy rossz bírói döntés miatt nem sikerült pontot menteni. A bajnokesélyes Sándorfalva ellen az első 

félidőben maximálisan helyt álltunk, ha ezt továbbvisszük, nem lesz gondunk a bajnokságban, hozzáteszem, 

megérdemelten győzött a Sándorfalva. A Zsombó tavaly szintén egy osztályban játszott velünk, ellene mindenki 

ki volt éhezve a sikerre, és az edzői utasításokat betartva, valamint a lelkesedést, a motivációt a pályára kirakva 

győztünk, amely már nagyon hiányzott mind a csapatnak, mind a nézőknek. Külön szeretném megköszönni a 

szurkolóink jelenlétét és biztatását. Az első sikerünket az újonnan kinevezett elnökünknek, Sövényházi Gábornak 

ajánljuk. 
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Tisztelt Horgásztársak! 

A HECSMSZ és a Röszkei Sporthorgász és Természetvédő Egyesület megrendezi 

ŐSZI ÉVADZÁRÓ PÁROS FEEDER BOTOS HORGÁSZVERSENY 
 

Elnevezésű nyílt nevezéses páros horgászversenyét, amelyre ezúton tisztelettel meghívjuk. 

Verseny időpontja: 2023. október 15 (vasárnrap) 

Helye: Gyálai Holt-Tisza holtág Lisztes szakasz, átlagosan 100 m széles, 

 1,5 – 3 m vízmélységű, náddal szegélyezett vízterületen 

Programtervezet: 06.30 –tól gyülekező a VIVA PIZZÉRIA ÉS SÖRÖZŐ, 6758 Röszke Fő u. 

07.00  Megnyitó, majd sorsolás. 

07.30  Horgászhelyek elfoglalása, felkészülés (08.20-tól etetés) 

08.30-12.30 VERSENY 

12.30-13.30 Mérlegelés 

12,30-12.40 Megakasztott halak fárasztásának befejezése 

13.45- től Eredményhirdetés és ebéd. 

Nevezési díj:10000Ft/csapat. A nevezés díj tartalmazza 

az ebéd árát is. Nevezni a horgászegyesület 

ügyfélszolgálati irodájában (csütörtökönként 14- 17 ig), a 

Macsek kisállat eledel és horgászboltban (hét közben 

de:7,30- 12-ig, 06305792616. A nevezési díjat a 

helyszínen is ki lehet fizetni. Versenyzőknek a nevezési 

díj tartalmazza az ebédet, a többiek a helyszínen 

fizethetik be. 

 Plusz ebédjegy 2000 Ft. 

Nevezési határidő:2023. október 13-én 11.30-ig ( Állami 

Horgászjegy kötelező) 

Díjazás: Az első három helyezett páros lesz díjazva  

Különdíjak: Legnagyobb halat kifogó horgász 

különdíjban részesül (min. 1000 gramm). 

A rendezvény felelőse: Magyari László. 06/70 3139920 

A verseny szabályzata a horgaszegyesulet.roszkenet.hu weboldalon olvasható! 

Szép időt és jó szórakozást mindenkinek! 

 
GYERMEK HORGÁSZVERSENY 

Augusztus 26-án szombaton tartottuk a hagyományos gyermek horgászversenyt. Az előre jelzett nagy hőség miatt csak 

reggel néhány szülő vagy gyermek érezte úgy, hogy inkább otthon marad. A sorsolás helyszínére 14 gyermek érkezett 

meg. A sorsolás és a kiadós reggeli után a vízparton megkezdődött a szerelékek előkészítése, majd a horgászat. A 

verseny vidáman telt és a szülők, nagyszülők, segítő horgásztársak odaadó és elszánt segítségével a végére minden 

résztvevőnek sikerült halat fognia.  

Eredményhirdetést követően jóízűen fogyott el a VIVA pizzéria által elkészített pizza ebéd. 

Gyermek horgászversenyen helyezést elért horgászok 

Tíz éves kor felettiek 

1. helyezett     Hakler András                          5810 gramm 

2. helyezett     Ifkovics Viktor                         2420 gramm 

3. helyezett     Juhász Sz. Máté                        2280 gramm 

Tíz éves kor alattiak 

1. helyezett      Cselédes Szabolcs                  4960 gramm 

2. helyezett       Podolcsák Dávid                   1600 gramm 

3. helyezett       Kispál Dénes                         1370 gramm 

 

 

  



 
ŐSZI HANGULATBAN 

Feladványunk fő soraiban 

Mary Elizabeth Frye egyik 

verséből idézünk. 

 

A múlt havi rejtvény 

helyes megfejtése: Arra 

koncentráljunk ahová menni 

akarunk s ne arra, ahol 

voltunk. 

 

Szerencsés rejtvénykedvelő 

olvasónk a Forró Fogadó  

felajánlásának nyertese: 

 

Kuk Arnold 

(Fő utca) 

 

Nyereményével kapcsolatban 

Forró Csabát keresse:  

62/273-245 vagy  

30/928-9544 számon. 
 

Megfejtéseiket leadhatják a 

Teleházban vagy a 

telehaz@roszkenet.hu 

e-mail címre is beküldhetik. 

Turucz József 
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SZEMLÉLŐDÉ

S 
 

KAMATOZÓ 

PÉNZ 
 VITATHATÓ 

KUTRICA 

 

KÉSZÍT 

  ELEKTROMOS 

JELADÓ 
ARGON 

VEGYJELE 
HITEGET 

 
        Z 

 

LOVASKOCSI 

      

OSOLE…; 
OLASZ 

SLÁGER    

VÁGOTT 

KARÉJ 
KIS ZÁRÓ 

FEDÉL 

       

NEM A 

HÁZBAN 
    

LÓCSEMEGE 

ELEJÉHEZ 

   

EZT 

KÖVETŐEN 
      

LÉTEZŐ FOLYDOGÁL 

    

CSÖVEZETEK 

ZÁRJA 
    

BOLYGÓ 

KÖZEPE! 
  

ÉPÜLET SZINT  
D.-KOREAI 

AUTÓMÁRKA 

„…ANYÁM 

SOK SZÉP 

SZAVA” 

(NÉPDAL) 

 
   

HÍM KECSKE 

   

DEHOGYIS! 

 
BIRTOKOS 

SZ.NÉVMÁS 
LÉTEZÉS 

GONOSZ 

SZELLEM 
     

KIJUT 

    
SZOMORKODI

K 
ELÜT 

       

KELETI 

FÉRFINÉV 
   

FÖLDRE 

JUTTAT 

KÉN 

VEGYJELE 

 

ÉJSZAKAI 

MULATÓ 

     

…GROS; 
(NAGYBAN) 

  

ISZAPTALAJ 
NÉMET ABC 

UTOLSÓ 

BETŰJE 

NÓTA  

KEZDETE! 

     

VAJDASÁGI 

VÁROS 
     

VIETNÁMI 

HOLDÚJÉV 

TENGERI 

EMLŐS 
   

TIPPJÁTÉK 

    

PARKOLÓ 

 

FŐZŐEDÉNY 
NYELVBOTLÁ

S 
NŐI NÉV 

   

BELSEJÉBE 

    

MARSEILLE 

MELLETTI KIS 

SZIGET 
  

TERMELŐ 

SZÖVETKEZE

T 
ORRÁHOZ 

KELVIN 

 

HAJÓ 

FARRÉSZ 

   

JELFOGÓ 

    
HEVESI 

KÖZSÉG 
CSÚCS 

TETEJE! 

POST 

SCRIPTUM 

(UTÓIRAT) 
RÖV. 

     

TARTÓ 

OSZLOP 
     

SPANYOL GK. 
JELE 

 Ő         Y 

FALUSI SUTTOGÓ  

Röszke Község 

Képviselő Testületének 

lapja, Szerkesztőség: 

6758 Röszke, Fő u. 84., 

Tel.: (62) 573-030  

Szerkesztőség vezető: 

Borbásné Márki Márta. 

Nyomda:  

S-PAW Bt. 6794 Üllés, 

Mező Imre u. 7. 

Megjelenik havonta 1300 

példányban.  

Röszke Község 

Önkormányzata és a 

Röszkei Kaláka Egyesület 

nem vállal felelősséget a 

hirdetések tartalmáért, 

illetve azok 

valódiságáért.  

mailto:telehaz@roszkenet.hu
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PIETAS 

TEMETKEZÉS 
 

6722 Szeged, Bartók tér 10. 
 

www.pietasszeged.hu 
 

Telefon: 06-30/488-6543 

06-62/424-992 
 

Szempék sírkövesnél 

Mórahalom II. körzet 11. 
 

Telefon: 06-70/4525-463 

06-62/280-231 
 

Halott szállítási ügyelet: 0-24 óráig 
 

Telefon: 06-30/207-4129 
 

Teljes körű temetkezési szolgáltatás 
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TEMETKEZÉS 
 

Csongrád Megyei  

Kegyeleti Kft. 
 
 

Egyházi-polgári temetések felvétele,  

teljes körű temetési szolgáltatással. 
 

 

ÁFRA VIRÁGBOLT – Röszke, Fő u. 132. 

62/273-343, 30/62-16-012 
 

Halott szállítási ügyelet: 

30/56-58-381, 30/56-58-378 
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Forró nyárnak is beillő napokkal kezdődik a szeptember, de 

a hűvöséjszakák már eszünkbe juttatják, hogy közeleg az 

ősz. Semmivel össze nem téveszthető hangján már hetek óta 

hallható az őszi bogár. Augusztus végi gyülekezésük után a 

gólyák elindultak a hosszú vándorútra, és ezekben a 

napokban már valahol az észak Afrikai tájak felett haladnak 

dél felé. Sorban követi majd őket az évről-évre egyre 

fogyatkozó többi költöző madár. Az őszi lombhullásnak 

még nincs itt az ideje, mégis azt tapasztaljuk, hogy a 

szokatlanul forró nyári napok hatására sok fáról már 

lehullottak a megperzselődött levelek. A korábban igéretes 

kukoricatáblákon ugyanilyen, csörgősre száradt levelű 

kukoricaszárakat látunk csak. Idén is nagy várakozás előzte 

meg az évenként megrendezésre kerülő családi vadásznapot, 

melyen a résztvevők száma az elmúlt évek alatt ötszörösére 

nőtt. A hagyományos főzőverseny is egyre tökéletesebbé 

vált, kibővült. Idén a felajánlásokból 6 bográcsban készültek 

a finom ételek. Szirovicza Robi szarvasgulyást, Horváth Jani 

birkapörköltet, ifj. Szekeres Miklós muflonpörköltet, ifj. 

Tombácz Vince szarvaspörköltet, Csonka Imre 

szarvaspörköltet, László Gábor kakaspörköltet főzött. Az 

ebédet követő szavazásos értékelés a következő eredményt 

hozta: I. László Gábor kakaspörkölt II. ifj. Tombácz Vince 

szarvaspörkölt III. Szirovicza Róbert szarvasgulyás 

Jutalmazásra is sor került. Csaknem fél órába telt, míg 

Mezősi Rudolf elnök, elismerő szavak kíséretében adta át a 

jutalom vadászatra szóló meghívót azoknak, akik a 

fácántelep kialakításában vagy más tevékenységben 

derekasan részt vettek. A kora délutáni órákban a már 

megszokott módon, traktor által vontatott pótkocsira 

szálltunk, és területbejárásra indultunk. Akiknek nem jutott 

hely a székekkel és italhűtőkkel berendezett pótkocsin, azok 

terepjárókkal csatlakoztak a menethez. A Lúdvári úton 

zötykölődve haladtunk, majd a tárcsázott tarlón folytattuk az 

utat, hatalmas porfelhőt hagyva az utánunk jövőkre. 

Megálltunk a fácántelepnél, ahol megnéztük az utónevelésre 

volierbe kihelyezett 8 hetes fácáncsibéket, amik minden 

szempontból kiváló állományt képviselnek. A vadászelnök 

ott a helyszínen is köszönetet mondott a közösen elvégzett 

kitartó munkáért. Juhász Pali, aki a szakmai tevékenységet 

irányítja és ellenőrzi, részletesen ismertette a fácánnevelés 

részleteit. A traktor vezetője most is id. Szekeres Miklós 

volt, aki a jó hangulat fokozása érdekében a legzötyögősebb 

úton vitte vissza a társaságot a vadászházhoz. Segítője két 

unokája, Lili és Balázs voltak. Az út végére az italhűtők 

kiürültek, jó hangulatban, bár még nem éhesen estünk neki 

az időközben elkészült vacsora elfogyasztásának. 

Sültkolbász, pljeskavica, fasírtgolyók, krumplisaláta, 

sültkrumpli, ajvár, paradicsomsaláta volt a bőséges kínálat, 

melyek elkészítésében Szélpál Feci és Ildi, Vass Jóska és 

Ági, Mezősiné Andi szorgoskodtak. Egész nap elérhetőek 

voltak a vadászfeleségek és meghívottak által készített és 

kínált finom sós és édes sütemények. Mi 6 órakor indultunk 

haza, sokan még maradtak, és a végsőkig kitartottak. Annak 

ellenére, hogy vadásznapon voltunk, vadászatról szinte nem 

esett szó, pedig a szeptemberhez szorosan kapcsolódik a 

szarvasbőgés, ami minden vadász életében nagy esemény, 

ha egyszer részese lehet. Elalvás előtt felidéztem egy 1983 

szeptember közepén Tolnai Jóska barátomnál, Lakócsán 

átélt szarvasbőgést. Egy öreg tölgyes szélén álló magaslesen 

ültem, előttem kiterjedt tarvágás, ahol a növényzet másfél 

méter magas újulatból állt. Józsi barátom arra kért, hogy 

figyeljem meg a területre kiváltó szarvas csapat összetételét, 

különös tekintettel a bikákra. Nagyon szép este ígérkezett, 

dél felől langyos szellő fújdogált, a telihold bearanyozta a 

tájat. Kis idő telt el, amikor a vezérbika 8-10 egyedből álló 

csapattal megjelent előttem. 10 kg feletti bika terelgette a 

háremet, miközben hangos bőgéssel jelezte, hogy ez a terület 

az övé. A kisebb bikák tisztes távolságból felelgettek. 

Hallgattam a lehulló makkok koppanását a faágakon, amik 

aztán halk neszezéssel elhelyezkedtek az avaron. Éjfélig 

maradtam, és ma is elmondhatom, hogy életem egyik 

legszebb szarvasbőgését hallgathattam. Az élményt még 

felejthetetlenebbé tette, hogy előző este lőttem életem első 

szarvasbikáját. 

Karikó József 

 
KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK 

Rendőrség: 107, 

Tűzoltók: 105, 

Mentők: 104 

Röszkei Rendőrőrs: 273-234 

Polgárőrség: 273-389,  

30/621-6248 

Határrendészet: 62/541-706; 

30/466-1021, 70/334-43-55  

Dr. Huszár Erika gyermekorvos 

 573-810; 20/333-7460 

Dr. Ladányi Gabriella háziorvos  

273-098, 30/757-16-71 

Dr. Nárai Katalin háziorvos  

273-323; 30/182-90-61 

Dr. Becsei Roland fogorvos  

30/723-0305  

Védőnő: 573-822  

Szociális Szolg. Központ: 

573-820  

Gyógyszertár: 273-310  

Központi orvosi ügyelet: 433-104, 

(Szeged, Kossuth L. sgt. 15-17) 

Állatorvos:  

Dr. Kovács Tibor 30/96-53-114, 

állatorvosi ügyelet: minden pénteken a 

Délmagyarban közöltek szerint  

Polgármesteri Hivatal: 573-030 Általános 

Iskola: 573-750  

Közösségi színtér és Könyvtár:  

573-780, 70/339-5674 

Százholdas Pagony Óvoda és Zsebibaba 

Bölcsőde: 573-790 Sportcsarnok: 273-250 

Teleház/falugazdász: 573-870 Napközis 

konyha: 70/43-79-826 Plébánia: 30/510-

64-69  

Kábel Tv hibabejelentés:  

Márki Jenő: 20/985-8111,  

Ördög Tibor: 20/332-7196  

MVM Áramszolgáltató:  

62/565-780  

MVM Gázszolgáltató hibabejelentő: 06-

1/474-9999, 20/474-9999, 

30/474-9999, 70/474-9999  

Alföldvíz ügyfélszolg.: 06-80/922-334 

Szennyvíz-és víz hibabejelentő: 

06-80/922-333 

Hulladékgazdálkodási Kft.:  

62/777-177  

Hulladékudvar nyitvatartása:  

hétfő, péntek és szombat: 8-16.20; kedd, 

csütörtök: 10-18.20, ebédszünet: 12-12.20  

Posta: 273-309  

Tanyagondnokok: 

Kovácsné Kacz Erika: 20/360-5418, 

Fodor Zsolt: 30/621-6346,  

Szekeres Péter hivatásos vadász (vadőr): 

30/744-330  
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Tanévnyitó ünnepély a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában 
2023. augusztus 31-én tartottuk meg a 2023/2024. tanév tanévnyitó ünnepélyét iskolánkban. Az ünnepségre vidáman, 

kipihenten, ünneplő öltözetben megjelentek kis és nagy diákjaink. A fecskék búcsúzó csicsergése az iskolaudvarról kihallatszó 

gyermekzsivajjal keveredett.  Rendezvényünkre elfogadta a meghívást Borbásné Márki Márta Polgármesterasszony is. 

Nyolcadikos tanulóink biztosították a hangosítást az ünnepség alatt, a műsorvezető pedig Mihály Fanni 6. osztályos 

tanulónk volt. Kis elsőseink a műsor kezdetére érkeztek Jakabfi Zsuzsánna és Bíró–Gorcsa Andrea tanítónőkkel. Elköszöntek 

óvodájuktól és az óvónéniktől, hogy itt nálunk, a Röszkei Orbán Dénes Általános Iskolában megismerkedjenek a betűk és a 

számok rejtelmeivel.  

Második osztályos tanulóink nagyon szép ünnepi műsorral fogadták őket, melyre Tóthné Gál Kinga és Cselédes Barsi Ella 

tanítónők készítették fel a diákokat. Ezután következett az elsős tanulók fogadalomtétele, majd az ötödik osztályos tanulóinktól 

megkapták az iskola logójával ellátott nyakkendőket. 

Rövid beszéddel köszöntöttem iskolánk tanulóit, tanárait, majd Polgármesterasszonnyal az új kis tanulóknak átadtunk egy-

egy ajándékcsomagot emléklap kíséretében. 

Minden iskolásnak és pedagógusnak erős hitet, kitartást és sikeres új tanévet kívánva ünnepélyesen megnyitottam a 

2023/2024. tanévet. 

Szécsényi Marianna igazgató 
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Petkovits András 

2023.08.10. 

Anya: Dr. Szigeti Gyöngyi 

Apa: Petkovits Tamás 

Németh Zoé 

2023.08.11. 

Anya: Némethné FehérVeronika 

Apa: Németh Dániel 
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